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Name: ProCare Estates
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen,
Immobilien kaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent, Listing
Agent

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien,
Grundstück, Andere

Telefon: +34 (865) 661-012
Sprachen: Dutch, English, French,

German, Spanish
Webseite: https://procareestates.co

m
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: EUR 299,000

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Los Balcones
Veröffentlicht: 19.11.2024
Beschreibung:
Luxuriöse Dachgeschosswohnung im beliebten Laguna Beach Resort, Los Balcones
Im begehrten Resort Laguna Beach Resort in Los Balcones präsentieren wir stolz diese wunderschöne
Erdgeschosswohnung. Mit modernem Design und hochwertiger Ausstattung ist diese Immobilie, die 2019
fertiggestellt wurde, noch immer in ausgezeichnetem Zustand – praktisch wie neu! Diese wartungsarme
Immobilie verfügt über Klimaanlage und Glasfaser-Internet, was den Komfort und die Bequemlichkeit
des modernen Wohnens noch erhöht.
Großzügiges Wohnen mit Platz und Licht Das Anwesen bietet einen großzügigen Wohnraum, ideal für
große Familien oder diejenigen, die eine geräumige und offene Atmosphäre suchen. Beim Betreten
betreten Sie einen einladenden Wohnbereich, in dem die moderne Küche nahtlos in das helle
Wohnzimmer übergeht – perfekt für gesellige Zusammenkünfte und Familienessen. Die beiden
geräumigen Schlafzimmer verfügen über praktischen Stauraum und grenzen direkt an zwei luxuriöse
Badezimmer, die ein modernes und exklusives Aussehen haben.
Durch das Wohnzimmer gelangen Sie auf eine Terrasse, die sich perfekt für gemütliche Abendessen
eignet und über einen praktischen Abstellraum mit eingebauter Waschmaschine verfügt. Hier können Sie
sich entspannen und das Leben im Freien genießen.
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Genießen Sie die Aussicht auf die Laguna Rosa Das Haus bietet neben großzügigen Innenräumen auch
wunderschöne Terrassen mit einem fantastischen Blick auf die Salzseen der Laguna Rosa. Die Terrasse
bietet ausreichend Platz für einen Grill, Lounge-Set und einen Esstisch – ideal für Sommerabende und
gesellige Momente.
Exklusive Ausstattung Das Haus ist Teil einer geschlossenen Anlage mit Gemeinschaftspool, der
karibische Atmosphäre verströmt. Darüber hinaus verfügt das Haus über einen eigenen Parkplatz in einer
geschlossenen Garage – ein seltener Komfort in dieser Gegend.
Perfekte Lage Das Laguna Beach Resort liegt strategisch günstig in der Nähe von Supermärkten,
Restaurants, Apotheken und zahlreichen Freizeitmöglichkeiten. Hier können Sie eine Kombination aus
Ruhe, Komfort und Nähe zu allen notwendigen Annehmlichkeiten genießen.
Extras:
Zwei Terrassen im Erdgeschoss, eine davon mit Blick auf die wunderschönen Salzseen. Ein modernes
Interieur, ausgestattet mit nachhaltigen und luxuriösen Materialien. Sofort bezugsfertig
Verpassen Sie nicht diese einmalige Gelegenheit, Ihr Traumhaus in Los Balcones zu besichtigen!
Kontaktieren Sie uns noch heute, um weitere Informationen zu erhalten oder einen Besichtigungstermin
zu vereinbaren.

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 2
Fertige m²: 73 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: GX-65426
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